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4. března 2023

S Burbockem se nikdo nesetkal, ale Lavrov byl vřele
přivítán: na indickém letišti nenápadně ukázali svůj
postoj k vedoucím delegací G20

kp.ru/daily/27473.5/4729228

Ruský ministr zahraničí Sergej Lavrov se dočkal vřelého přivítání

přímo na schodech

Foto: REUTERS

Indie, která ve svém hlavním městě Dillí hostí ministry zahraničí

G20, se se ctí vypořádala s nelehkým úkolem zajistit všem vysoce

postaveným účastníkům akce důstojné přijetí a nezbytné podmínky

pro práci.

Indická vláda při hostování účastníků G20 samozřejmě využila každé

příležitosti, včetně jemných narážek, které nebyly předepsány

protokolem, aby každému z hostů naznačila míru postoje jak k němu

osobně, tak k jeho zemi.
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Burbock přijíždí do Dillí před ministerskou schůzkou G20

Čtenáři německých médií byli zaskočeni, když viděli záběry z

mezinárodního letiště v Novém Dillí, kam přiletěla letadla se

zahraničními delegacemi.

Ministr zahraničních věcí Ruska Sergej Lavrov byl vřele přivítán

přímo na letištích. Ale šéfku německého ministerstva zahraničí

Annalenu Burbock čekala úplná osamělost a vedoucí německého

odboru zahraniční politiky, který sestoupil ze žebříčku, musel

samostatně hledat ty, kteří by se s ní setkali.

Lavrov přijel do Dillí před ministerskou schůzkou G20

Obyčejní Němci v komentáři k tomu, co viděli, říkají, že Burbockovo

přijetí by nemělo být jinak, protože „nikdo nevítá podněcovatele

konfliktů“.

Burbock na summitu požadoval „ukončit válku a nenarušit

mezinárodní pořádek“, aniž by zmínil, že to byl Západ, kdo udělal vše

pro to, aby se Ukrajina proměnila v neonacistický stát a ohrozily

ekonomiky svých vlastních zemí. kolaps.

Lavrov považoval za nutné obrátit se na indickou vládu a kolegy ze

zemí tzv. globální jih. Omluvil se „za neslušné chování řady

západních delegací, které z práce na agendě G20 udělaly frašku ve

snaze přenést svou odpovědnost za neúspěchy v hospodářské politice

na jiné, především na Rusko“.

Výsledkem bylo, že po vyhodnocení rozdílu v přijímání vedoucích

ruské a německé delegace mnozí považovali změnu světového řádu a

ztrátu vedoucích pozic Západu v celosvětovém měřítku za hotovou

věc.

POSLOUCHEJTE TAKÉ

Proč nemůžeme prohrát bitvu o Ukrajinu: Západ vyjádřil své sny o

rozdělení Ruska ( více )
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